

(85)

നമ്പർ എ5-20882/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

കണയന്നൂർ താലൂക്കിൽ എറണാകുളം വില്ലേജിൽ പനമ്പിള്ളിനഗർ ദേശത്ത് ഐ പാണിഗ്രഹി വീട്ടിൽ സി. പി. പത്മനാഭൻ എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളെ സ്ഥാപിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ മകൻ അനൂപ് പത്മൻ, പി. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽമേൽ വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 9-12-2019-ാം തീയതിയിൽ മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്ന പേരുകാരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ചന്ദ്രിക ദേവി, പി.	ഭാര്യ	65
2	വിനി പത്മൻ, പി.	മകൾ	39
3	അനൂപ് പത്മൻ, പി.	മകൻ	37

മേൽപ്പറഞ്ഞവരാണ് പരേതന്റെ അവകാശികളെന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം കണയന്നൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന അപേക്ഷകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(86)

നമ്പർ എ5-20810/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

കണയന്നൂർ താലൂക്കിൽ കുന്ദളം വില്ലേജിൽ കുന്ദളം ദേശത്ത് പുല്ലുവെള്ളിൽ വീട്ടിൽ ശ്രീരാമകൃഷ്ണൻ എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളെ സ്ഥാപിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ മകൻ ശ്രീകുമാർ ശ്രീരാമകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽമേൽ വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 17-9-2020-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശിയായി താഴെ പറയുന്ന പേരുകാരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
ശ്രീകുമാർ ശ്രീരാമകൃഷ്ണൻ	മകൻ	53

മേൽപ്പറഞ്ഞയാളാണ് പരേതന്റെ അവകാശികളെന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം കണയന്നൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന അപേക്ഷകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(87)

നമ്പർ എ5-20811/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

കണയന്നൂർ താലൂക്കിൽ കുന്ദളം വില്ലേജിൽ പനങ്ങാട് ദേശത്ത് പൊന്നാട്ട് വീട്ടിൽ സുധൻ, പി. വി. എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളെ സ്ഥാപിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ ഭാര്യ സജിനി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽമേൽ വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 11-1-2019-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശിയായി താഴെ പറയുന്ന പേരുകാരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

പേര് പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം വയസ്സ്

സജിനി ഭാര്യ 54

മേൽപ്പറഞ്ഞയാളാണ് പരേതന്റെ അവകാശിയെന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം കണയന്നൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന അപേക്ഷകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കണയന്നൂർ. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

Aluva Taluk

പരസ്യം

നമ്പർ എച്ച്3-10306/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

പറവൂർ താലൂക്കിൽ പറവൂർ വില്ലേജിൽ പറവൂർത്തറ കരയിൽ മായാസദനം വീട്ടിൽ ഗംഗാധരമേനോൻ ഭാര്യ ജെ. സരസ്വതി അമ്മ എന്ന കക്ഷി 4-8-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടതാണെന്നും ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിച്ചുകൊടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതയുടെ മകൾ ആലുവ താലൂക്കിൽ നെടുമ്പാശ്ശേരി വില്ലേജിൽ മേക്കാവ് കരയിൽ ചതുപ്പേലി വീട്ടിൽ ഉഷ നന്ദകുമാർ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവരാണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മായ ശശികുമാർ	മകൾ	63
2	ജി. എസ്. രമാദേവി	,,	60
3	ഉഷ പ്രേമ ചന്ദ്രൻനായർ	,,	59
4	ഉഷ നന്ദകുമാർ	,,	56

മുകളിൽ കാണിച്ചിരിക്കുന്നവരുടെ പേരിൽ അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും പരാതിയുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം രേഖാമൂലം നേരിട്ട് ഈ ഓഫീസിൽ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മുഖേനയോ അല്ലാതെയോ സമയപരിധിക്കുശേഷമോ ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, ആലുവ. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

Paravur Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ ബി3-9501/2020. 2020 ഡിസംബർ 2.

പറവൂർ താലൂക്കിൽ പറവൂർ വില്ലേജിൽ പറവൂർത്തറ കരയിൽ പള്ളിപറമ്പിൽ വീട്ടിൽ നാരായണൻ മകൻ സഹദേവൻ എന്നയാൾ മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളെ സ്ഥാപിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ മകൻ സന്ദീപ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽമേൽ പറവൂർ വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടി സഹദേവൻ 26-9-2020-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്ന 3 (മൂന്ന്) പേരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.